

# Errata in “Linear operators and linear systems”

Jonathan R. Partington

August 23, 2011

**If you find any more, please let me know!**

Page 12, third displayed equation. The Blaschke product should read

$$B(s) = \left( \frac{s-1}{s+1} \right)^n \prod_{s_n \neq 1} \frac{|1-s_n^2|}{1-s_n^2} \frac{s-s_n}{s+\overline{s_n}}.$$

Page 123, second displayed equation. This should be

$$\dot{x}(t) + x(t) = u(t-h).$$

Page 133, line 17. They cross back to the left, not at  $h = \pi\sqrt{2}$  but at  $h = \pi/2$ .

Page 137, Example 6.3.5.  $0 < T < T$  should of course be  $0 < t < T$ .